

Профсоюзный связной

Информационное издание №12
Июнь, 2018 г.



Первичная профсоюзная организация
“Газпром добыча Оренбург профсоюз - Управление связи”

Велотуристы



26 мая, в парке культуры и отдыха «Зауральная роща», активисты совета молодых учёных и специалистов Управления связи приняли участие в V ежегодных соревнованиях по велосипедному туризму среди работающей молодежи города Оренбурга. Бессменными организаторами выступили ОМОООРМ «ПРОФИ» при поддержке департамента молодежной политики Оренбургской области.

Основными целями мероприятия являются укрепление дружественных связей между работниками предприятий, пропаганда здорового образа жизни и популяризация велосипедного спорта.

9 команд участников соревновались в командном зачете, помимо этого каждый из членов команд оценивался в личном зачете. Любители и мастера велосипедного туризма преодолевали трассу с естественными и искусственными препятствиями, дистанции фигурного вождения и триала. В командные задания, помимо указанных дисциплин также вошло спортивное ориентирование.

Среди множества участников, команда Управления связи показала достойный результат

не только в общем зачёте, но и в личном, где хорошо себя проявили наши работники Кананыхин Максим (участок ГПУ) и Белешко Сергей (участок ЛТУ РС). По итогам соревнований команда была награждена дипломом.

Под свистом разноцветных пуль!



30 июня, на базе спортивно-развлекательного комплекса «Марков и Ко», СМУС Управления связи, при поддержке профсоюзной организации, провели спортивно-тактическую игру в пейнтбол для молодых работников УС, приуроченную ко дню молодежи.

После ожесточенных баталий на пейнтбольном поле, участников ждала прохладная беседка на территории комплекса, задушевные песни под гитару от Максима Кананыхина, а позднее любительское соревнование по волейболу.

Целью мероприятия явилось: сплочение коллектива, а также популяризация здорового образа жизни среди молодёжи.

СМУС Управления связи призывает молодых работников к более активному участию в социальной и профессиональной жизни Управления связи!

“Кто пассивно ждёт – в конце концов получает ожидаемое, но только то, что осталось после тех, кто действовал энергично.” © Авраам Линкольн.